



啤酒节电音之夜引来很多年轻人。

# 烟台青岛啤酒节现场座无虚席

## 每晚6点到10点,带着家人,约上好友来体育公园吧

本报7月16日讯(记者 秦雪丽 见习记者 孙晓玮)

烟台第九届青岛啤酒节自7月13日晚拉开帷幕以来,受到烟台广大市民的喜爱,啤酒节将一直持续至7月29日,每晚6点到10点,准时在烟台市体育公园为您上演集吃喝玩乐于一体的狂欢盛宴。

说到今年啤酒节,最大的亮点可谓是高逼格的电音之夜。7月14日-16日每晚,在啤酒节现场都会上演高档次的电音之夜,现场引进了全球首个高科技大型变形金刚版DJ台,高15米,重20吨,随着音乐的旋律,可喷雾可摇头,让您大开眼界,尽情释放激情。

7月14日晚,啤酒节电音之夜一经亮相,便震撼了港城,现场异常火爆,充满了青春和活力,不少帅哥美女齐聚舞台前的舞池,随着DJ的劲爆音乐,舞台上的黄色变形金刚点头摇头地舞动,台下舞池内,帅哥美女们舞动着身姿,挥舞着手中的荧光棒,尖叫声和掌声响彻整个啤酒节现场。

“电音之夜可谓是减压神



啤酒节现场。

器,喝着啤酒,跟随音乐跳动,尽情释放自己,生活和工作中的压力也排解出来。”市民刘先生,啤酒节电音之夜开始的第一天,他就和朋友专程赶来。

喝着冰爽的啤酒,吃着美味的食物,吹着凉爽的海风,听着激情的音乐,生活何等惬意。烟台第九届青岛啤酒节活动期间的14至16日,烟台体育公园,会摇头喷雾的变形金刚在等你,带着家人,约上好友,赶紧

来现场嗨起来吧。

市民可以乘坐高铁巴士1号线到市委党校·海悦大厦酒店站下车;乘坐K62或52路、51路在广播电视台站下车;还可以先乘坐10路、17路、17路南寨线、23路、52路、7路等再步行至体育公园即可。此外,您也可以乘坐出租车前往。如果您选择开车前往,畅饮之后,一定记得让家人或朋友帮着开车,或者找代驾公司,以保证安全。



啤酒节成为好友相聚休闲娱乐的好去处。

## 小龙虾受热捧 吃货们赶紧来啤酒节吧

啤酒节不但有酒,更是吃货的“天堂”。麻辣小龙虾论盆吃,香喷喷的烧烤,不管是肉的素的来它一大把……海鲜更是少不了,海蛎子、海虹、海螺、扇贝,还有各式小菜、蟹钳、脱骨凤爪、酱牛肉,同时,还有新鲜果盘、果汁、甜点……你想要啥,都有!

“鲜嫩的小龙虾肉,配点香辣的汤汁,一口吃到嘴里,真是过瘾。”来自莱山区的王先生介绍。据了解,麻辣小

龙虾是本届啤酒节最受欢迎的美食,在众多美味小食中“脱颖而出”,小龙虾也成为广大市民公认的下酒好菜。

据了解,啤酒节除了在食物味道上精益求精,在卫生安全方面,主办方更是严厉苛刻。本届啤酒节主办方与知名餐饮公司合作,海鲜、烧烤等美食全部为精选优质食材,制作中保证食品卫生、干净,价格亲民,让大家体验到美食饕餮享受。

## 拼酒量比速度,38岁小伙夺首日“酒王”

作为每年烟台青岛啤酒节的重头戏,“酒王争霸赛”总能吸引众多“吹瓶高手”摩拳擦掌、互拼酒量。这一充满激情的比赛最能体现啤酒节“开怀畅饮”的主题。

13日晚8点多,烟台第九届青岛啤酒节首场酒王争霸赛正式拉开帷幕。主持人一宣布可以现场登台报名,立马有几位市民跑到台上,准备一决高下。

比赛的规则是,参赛选手同时吹瓶,用时少,速度最快的选手将获胜。比赛过程中,应把瓶中的酒喝完,尽量不洒出来。

经过激烈的比拼,来自芝罘区38岁的李先生获得首日酒王争霸赛的冠军。

“以前真没吹过瓶,这次上台纯属娱乐。”李先生说,这次本来是和朋友一起来玩,看到有比赛,就忍不住上去试一把,



酒王争霸赛引来不少选手跃跃欲试。

没想到自己竟是速度最快的。只要你爱喝酒,就可以到台上一展身手,参与的市民既能在台上喝到免费的啤酒,还有机会取得冠军获封“酒王”称号。

据了解,每天的获胜冠军将在啤酒节最后一天进行擂台赛,一比高下,并最终决胜出酒王,将获得神秘大奖,还在犹豫什么,赶快来参加吧。

## 帅哥美女齐聚 啤酒节电音之夜震撼港城

7月14日晚上的烟台青岛啤酒节,可谓给烟台市民上演了一场视觉和听觉的狂欢盛宴,帅哥美女齐聚,伴随着电音之夜的音乐舞出青春,喝着啤酒,吃着美食,吹着海风,放飞激情。

“啤酒节太火爆了,刚进场内就被现场的气氛给感染了,音乐很劲爆,让你情不自禁地挥舞手中的荧光棒,跟随音乐摇摆。”市民张先生介绍,早就听说啤酒节要开幕,特意和两个朋友赶来,正巧碰到电音之夜,让他着实大开眼界。

“现场好多时尚的美女啊,还有那么多帅哥,感觉烟台的

帅哥美女都跑到啤酒节现场了,真是养眼啊!”在啤酒节现场,市民杜女士开玩笑地说。

确实如此,烟台青岛啤酒节电音之夜的现场,充满了青春和活力,不少帅哥美女齐聚舞台前的舞池,挥舞着手中的荧光棒,尖叫声个掌声响彻整个啤酒节现场。

“平时工作压力大,今天来好好放松一下,酒和音乐确实是个好东西,让人能忘记烦恼,缓解压力。”市民孙先生说,现场还能喝到平常很难喝到的黑啤和红啤,还有精彩的演出,美食也很丰富,他打算下个周末的时候再来玩一次。

本版稿件由本报记者 秦雪丽 见习记者 孙晓玮采访,图片由本报记者 吕奇提供。